

聖地驟變美國化訊

耶路撒冷十日電。戰事影響。於短促期間已將聖地變為「小美國」。各餐館及遊樂場所已易新字號。如紐約食品。布魯塞巴。的彩美味等。或標牌能美國話。餐館廚急學習煎雞。坎卡市的及傑連羽粟米等。各食品公司從速製冰水雪糕。應市。兒童穿美軍服飾。打棒球。舉凡形像。似準備大隊美軍到步情形。有美軍軍容隊於登報前看最近到之紐約畫報。頗驚訝地說「我等較郵政為快」又往觀電影「壹美人在英空軍」一幕。則彼等去年已在家看過過軸心方面早已傳說美軍已在埃及前綫作戰。但巴勒斯坦為中東最合休息及遊樂之所。大隊美軍是否聚集該區。不久將可知云。

鐵蹄之下民無死所

華盛頓十號電。據巴爾幹報告。巴爾幹各處陷區革命風潮澎湃。德軍之嚴厲制裁亦日甚。將多數歐洲城市之民捕殺。波蘭後備軍官一批數千被槍決。又將法國已熟之麥焚燬。但據守巨哥。希臘。亞爾卑尼亞。捷克及保加利亞等國之軸心軍隊。常被游擊隊襲擊。據事實于六月廿四日在保斯尼亞一村之男子壹百〇六名。盡為軸心軍屠戮。全村焚燬。將婦孺置於集中營。遲日游擊隊圍攻該隊。德軍將之全數掃滅。俄方得愛斯丁傑報告。匈牙利自殺之風盛行。今年六個月內。在丹紐河區已發現壹千〇六具屍骸。單計五月份已有三百五拾六宗。現中歐之革命醞釀。反對納粹之德人。亦多參加其中云。

本埠新聞

今日國幣匯價低些

幣不路銀行消息。今日匯兌國幣匯價。減低些少。據云匯國幣一百元。伸銀七元三毛五仙。二百元伸銀十三元一毛八仙。三百元伸銀十九元零一仙。四百元伸銀廿四元八毛。四百五十元伸銀廿七元八毛。一仙。四百六十元伸銀廿八元三毛八仙云。

駐本埠我總領事館通告

通告一 頃奉外交部本年五月六日訓令開。一案柱軍事委員會委員長侍從室第三處本年四月廿七日開。據中訓團政班畢業學員中。海外部總幹事李繼淵呈稱。在緬僑胞近見國軍入緬。環境轉變。常與

各埠新聞

△黨近華僑紀念七七 當近埠函。此間華僑抗日救國會。於七日下午。舉行「七七」抗戰五週年紀念大會。假座本埠致公堂禮堂。當由主席陳維新致詞。會場中。恭設前綫殉難將士及抗戰殉難同胞靈位。兩旁排列生花。左為該會全體職員聯聯。右為本埠國民黨分部聯聯。門首懸紀念會橫額。陳設肅穆。臨場起敬。該會主席陳維新。為主席。周憲煜。鄭尚柏。為陪祭。蘇孔培司儀。全會全體起立。向國旗行三鞠躬禮。全體首辭三分鐘。向前綫殉難將士及抗戰殉難同胞靈位致敬。獻花。蘇星台讀祭文。主席陳維新演講。大意謂「七七」為我國沉痛紀念日。亦為抗戰建國紀念日。今已五週年。又為同盟國聯合作戰之第一次「七七」紀念日。今年紀念之意義。較往年尤為重大云云。隨有周憲煜。鄭尚柏。鄭尚柏等相繼發言。語多動聽。聞者動容。高呼口號。禮成。散會。

亞拉架路開郵務歷史

亞拉架路開郵務歷史 亞拉架路開郵務歷史。建築亞拉架路。是創造國際間歷史。於坎拿大郵務上之歷史。亦放聲異彩也。在本國之第壹次。美國郵票可用於坎拿大。蓋坎拿大之郵務條例。現稍放鬆。是以在亞拉架路公路北段之美國工程師。得以用美國郵票寄信也。此間某報紙。曾得接一封如上述之信件云。

船塢失去數張銀行長紙

據西岸船塢報警稱。失去數張銀行提支票。係預備交付僱員者。銀碼均不同。現警方正從事於調查云。

拾八歲青年藏烟仔被罰

來自點點頓頓西青年滿拉氏。年十八歲。被控私藏七百口美國烟仔。係偷運入坎拿大者。昨在警署提審。判罰款五拾元。另罰費三元。

請魚濕唐人廚廣告

請魚濕唐人廚廣告 本廚特聘名師。精製各式粵菜。環境優雅。服務周到。歡迎各界人士光臨。

獨市衣箱出賣

獨市衣箱出賣 本衣箱在哈埠屋二間及洗滌用具俱全。因缺乏人力。不得不將此生意連實業出賣。如有梓里欲營斯業者。請來面議。或函商均可。

招租廣告

招租廣告 啟者本公司茲有二樓全層(即舊日中國酒家之舖位)。地方寬敞。地點適中。最合經營酒樓或飯店生意。現招人承租。如各界僑商有意欲批賃該舖位者。請到本公司辦事處面商。無任歡迎。

朱英三先生醫師之良也

朱英三先生醫師之良也 氏臥病數月。歷醫罔效。後延朱英三先生醫治。斷為帶脈不收。經脈內陷。惟手足凍過肘膝。醫治頗難。朱先生前醫學於廣州市。據朱先生說。其師開澄源云。此症凍過肘膝。陳修園謂為不治之症。但不治之中。亦有可治之法。在。未可罷手。惟同道中人。每遇此症。因其凍過肘膝。多投以四逆湯。然四逆湯非對症之藥。即使治愈。亦難免手足難足之廢疾。以其血虛火烈。灼傷筋脈故也。余用我家祖傳遺法。曾醫愈數人。手足無傷云云。聞開澄源教授門徒。前後合計數百人。朱先生為開門數高足之一。不過先生學醫後。復入廣東高等師範學校研究教育。自師範畢業以來。一向擔任教職。不專以醫業行世耳。氏得友人介紹。請求朱先生醫治。服藥數十劑。轉危為安。不獨愈我沉痾。且能使手足安全。朱先生是實醫師之良也。氏感朱先生起廢之功。無以為報。謹誌數言於報端。以表揚朱先生之醫術。且為同病者告焉。新會瀧口水廖偉謙謹啟

鳴謝

鳴謝 弟日前抱病起時其中之痛苦不堪言。狀勢將臨危後幸得李華鉗君介紹入醫院延醫服藥兼試以手術現已痊愈出院前蒙各親朋戚友臨院慰問弟不勝感激此恩此德每飯不忘祇以身體軟弱不能登門叩謝愧無以為報謹綴數言特登報章藉伸微忱 弟李迎旺謹啟

文基辦事處

文基辦事處 137 PENDER ST. E. VANCOUVER, B.C. 雲高華片打街東一三七號 啟者弟現任屈快巴製紙廠聘請華人工友之職因弟常駐該廠茲特托方文基先生代表接洽如有梓里欲往工作者請到方文基辦事處面商便安 「工金每點五毫四仙起至七毫五仙止」 吳連祖啟

馬開錫電器工場遷舖廣告

馬開錫電器工場遷舖廣告 啟者本電器工場現遷往喜市定東街門牌六百零五號開張。專售各種新舊收音機及修整收音機並承接裝置電火工精。價廉物美。光顧祈留意。電話休倫1660

尋人廣告

尋人廣告 啟者弟有舍姪錦仕字職修離埠多年未知何處。如有兄弟親朋知其住址。祈來報及不勝感德。倘其本人見字祈速來音為盼。 609 Main St. Vancouver, B.C. 黃顯學啟

購買人壽保險者注意

購買人壽保險者注意 啟者。加政府所定之新例。將實行將民衆所得入息之一部份。強迫貯蓄。惟該例能予通融辦法。如於本年六月廿三日以前。曾購有人壽保險或養老金保險者。可能將其被強迫貯蓄之款項。轉作供其保險費之用。而本年六月廿三日以後所購買之各種保險者。則不入此例。雖然。際茲戰事日亟。國防入息等稅。亦日見增。想強迫貯蓄之數額。將來亦難免受其影響。如後日果有增加者。斯時新購之保險。或能與六月廿三日以前所購者同一例看。亦未可料也。 製造家人壽保險公司 代理吳國華謹啟

陸海軍衣裳店

陸海軍衣裳店 ARMY AND NAVY 25-27 W. Hastings St., Vancouver, B.C. 678 Columbia Street. New Westminster 雲埠 廿五及廿七號 喜市定街西 二埠 六七八號 哥林比亞街 ★新春時裝到了 短·襪外·裳衣款各女男 時春新是俱·靴·帽·襪 賣平真認·實價真貨·裝 節必·買購會機趁請· 錢金儉

獨市衣箱出賣

獨市衣箱出賣 本衣箱在哈埠屋二間及洗滌用具俱全。因缺乏人力。不得不將此生意連實業出賣。如有梓里欲營斯業者。請來面議。或函商均可。

招租廣告

招租廣告 啟者本公司茲有二樓全層(即舊日中國酒家之舖位)。地方寬敞。地點適中。最合經營酒樓或飯店生意。現招人承租。如各界僑商有意欲批賃該舖位者。請到本公司辦事處面商。無任歡迎。

五月份加工油消費減少

五月份加工油消費減少 據政府煤炭煤油管理

坎拿大擬設一廣播電台

坎拿大擬設一廣播電台 柯京十日電。國會附設之無線電特

請魚濕唐人廚廣告

請魚濕唐人廚廣告 本廚特聘名師。精製各式粵菜。環境優雅。服務周到。歡迎各界人士光臨。

抗戰必勝

抗戰必勝 中華民國三十一年七月十九日 蔣介石 全體分發 文庫研究會出版 吳若衡校